

**Отчёт председателя первичной профсоюзной организации  
МДОУ д/с « Солнышко» р.п. Дергачи Султашевой В.А.  
о проделанной работе за 2022 – 2023 учебный год.**

Первичная профсоюзная организация сегодня – это организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.

**1 Организационная работа**

Первичная профсоюзная организация в нашем МДОУ д/с « Солнышко» создана вместе с его открытием и стablyно функционирует. На сегодняшний день наша первичная профсоюзная организация насчитывает 28 человек, 4 человека находятся в декретном отпуске. За отчетный период было принято в ряды членов профсоюза 6 человек.

Заявлений о выходе из состава профсоюзной организации ДОУ за отчетный период не поступало. Для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая постоянно обновляется. Регулярно проводится сверка членов профсоюзной организации. Профком МДОУ д/с « Солнышко» проводит активную работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.

Задачей нашей первичной профсоюзной организации – это повседневная забота о каждом. Решению этой задачи способствует чёткая организация работы профсоюзного комитета, его общественных комиссий и сотрудничество с администрацией детского сада на принципах развития социального партнерства.

Вся работа первичной организации руководствуется Уставом профсоюза работников образования и науки. Положением о первичной профсоюзной организации, планом работы первичной профсоюзной организации МДОУ д/с « Солнышко». В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально – трудовых отношений работников ДОУ (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда и другое). Проводя работу, особое внимание профком уделял созданию профсоюзного информационного пространства. С этой целью ежегодно оформляется подписка на газету «Мой профсоюз». Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации, сообщает о решениях профсоюзных собраний, поздравляет членов профсоюза с профессиональными праздниками и традиционными стали поздравления с днем рождения и юбилеями и проводятся торжественно. Профсоюзная организация нашего ДОУ каждый год активно участвует в районных мероприятиях: «Масленица», «Лыжня России», «Парад Победы», «Бессмертный Полк», «День города», и т.д.

Так же профсоюзный комитет уделяет большое внимание организации мероприятий культурно – массовой направленности, сплачивающих коллектив. Ко Дню дошкольного работника организован фуршет и поздравительная программа, к Новому году – проведен банкет, к 8 Марта организован корпоратив. Интересная и насыщенная программа праздничных мероприятий была высоко оценена всеми членами ППО, поэтому в следующем учебном году мы планируем новые культурно – массовые мероприятия.

## **2 Мероприятия по защите социально – экономических интересов и прав работников.**

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Первичной профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам МДОУ д/с « Солнышко» р. п. Дергачи. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда всех категорий работников детского сада.

В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ. Своевременно по графику, составленному старшим воспитателем педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию. Вся деятельность профкома на виду всего коллектива.

### **3 Финансовая работа.**

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии с Уставом профсоюза. По заявке снимаем денежные средства со своего счета для проведения запланированных мероприятий. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением общего профсоюзного собрания. Для контроля за финансовой деятельностью профсоюзного комитета создана ревизионная комиссия. Профсоюзный комитет ДОУ осуществляет контроль и обеспечивает соблюдение установленного порядка уплаты членских взносов, своевременную отметку об уплате взносов и о результатах отчитывается на профсоюзных собраниях.

### **4 Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета.**

Мы понимаем, что работа в профсоюзе важна. Это работа с людьми и для людей. Поэтому одними из главных задач на следующий период становятся информирование работников о деятельности профкома, мотивация профсоюзного членства, повышение правовой грамотности, активности и инициативности членов профсоюзной организации.

Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в культурных мероприятиях, особенно отметить: **Макрушину Т.В., Титову Ю.Г., Ляшенко Л.А.**

Хочется сказать слова благодарности заведующему нашего МДОУ д/с « Солнышко» **Кобловой Елене Павловне** за социальное партнёрство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь. С таким руководителем работает легко, продуктивно на благо коллектива, у нас одни задачи, только во взаимном содействии можно достичь результатов.

Сегодня нельзя стоять на месте, нельзя жить прежними успехами, поэтому обновление профсоюзной работы, постоянный поиск эффективных её форм, мотивация работать лучше – вот залог успеха.

**Председатель ППО: Султашева В. А.**